

法轮功学员为什么讲真相?

有人可能不明白：法轮功学员明知恶党迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

因为法轮功蒙受千古奇冤。身心受益的法轮功学员怎能不说一句良心话呢？法轮功教导人与人为善，自己受益了想让别人也受益，因此法轮功学员要告诉人们法轮功的真相。

“善恶有报”是天理。在善恶是非面前不存在中立，无视恶人迫害善良就是对恶人的纵容。当邪恶猖獗时，天下还有太平之日吗？法轮功学员发资料、讲真相，是为了让善良的人们不要在被蒙蔽中做出令自己追悔莫及的事、让更多的人了解法轮功被迫害的真相，清醒地坚守自己的良知善念，珍惜自己宝贵的生命。另外，修炼人无私无我，看到灾难来临时，邪党在操控人、欺骗人，甚至把人带向绝境的时候，他（她）们能忍心坐视不管吗？为了帮人、为人解难，即使冒险也得把真相讲出来。为了你，为了你生命的永远，为了让更多的人在新旧世纪交替之际走向美好的未来，法轮功学员义无反顾地向人们不断地讲述着法轮功被迫害真相。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。



内蒙古赤峰市公安局原局长于海遭恶报

（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古赤峰市原副市长、公安局原局长于海遭恶报，目前正在被审查。

于海，男、汉族，一九六三年三月出生，于海从一九八三年到二零一九年，一直在公安系统任职，最初在内蒙古西部地区，任公安系统要职。

二零一五年十一月至二零一九年十二月，任赤峰市副市长，公安局局长。

二零一九年十二月至二零二零年六月，任内蒙古自治区监狱管理局党委副书记、政委。

于海任职期间紧跟江泽民犯罪集团，残酷迫害法轮功学员。二零一五年十一月于海调入赤峰市公安局，在他的操纵指挥下，赤峰市及各旗县法轮功学员遭受了无端迫害。

据明慧网报道不完全统计：

二零一六年上半年，赤峰地区十三名法轮功学员被非法判刑；冉崇东被长期关押超过一年，面临被非法庭审；被绑架的法轮功学员有二十九名，其中有七名法轮功学员因控告江泽民被非法拘留，二十二

名法轮功学员因传播大法真相而被绑架迫害，十几名法轮功学员因控告江泽民被骚扰。

二零一六年下半年赤峰法轮功学员被非法判刑的有4人，被绑架的有35人，被骚扰的39人。

继二零一六年后，直到二零一九年十二月，赤峰地区的冤案接连不断，上百名的法轮功学员被绑架、骚扰、非法判刑。

二零一八年十二月十八日上午元宝山区五十五岁的法轮功学员任素香被绑架，于二零一九年四月十五日被元宝山区法院非法判刑八年。

后来，家人发现元宝山区法院未经过本人和家属，直接从银行提走任素香的两万元现金。

本文提到的案例仅是一小小部份，于海任职期间积极参与迫害信奉真、善、忍的法轮功学员，使众多家庭蒙受冤狱、骨肉分离。如今他的下场就是迫害善良人而招来的恶报。

所有参与迫害法轮大法的人，都被上天记下了一笔账，如不能够及时醒悟悔改，恶报迟早要降临在这些人身上。◇

伪火二十年 造假害中国

【明慧网】一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器迫害法轮功，为了实行“肉体上消灭、经济上搞垮、名誉上搞臭”的灭绝政策，不断制造假新闻，编造一连串自焚、杀人与敛财等弥天谎言，企图激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。



■天安门自焚伪案 漏洞百出

如果把二十年前的中央电视台“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

一、在“自焚”事件中被大面积烧伤的小女孩刘思影气管被切开后四天就能接受采访并能唱歌。

二、《焦点访谈》录像证实，刘春玲不是被火烧死，而是被警察用重物击打头部倒下的。

三、天安门巡逻的警察几分钟内从两辆警车里拿出二十多个灭火器和灭火毯应付该起“自焚”突发事件。

四、北京积水潭医院治疗“自焚”大面积烧伤者，不作任何防护。允许记者近距离采访（下图）。



五、“王进东”在自焚时衣服已被烧焦（上图），但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的雪碧瓶却完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。

六、在央视和新华社的“自焚”报导中，先后出现了三个不同的“王进东”。台湾大学语音识别实验室对王进东的声音作了语音鉴定，得出明确结论：《焦点访谈》第一集中的王进东与后来的王进东不是同一人。“追查迫害法轮功国际组织”经可靠途径查获：参与“自焚”的“王进东”是由一名现役军人扮演。

《华盛顿邮报》在二零零一年二月四日头版头条发表了调查报告《自焚的火焰照亮了中国的黑幕——当自焚的动机乃加强对法轮功的斗争》。

邮报记者菲力蒲·潘亲自到自焚身亡的刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘春玲炼法轮功。

国际教育发展组织于该年八月十四日在联合国会议上声明：从录像分析表明，整个事件是

“政府一手导演的”。

■《伪火》影片获奖 民众明了真相

令中共极度难堪的是，二零零三年十一月八日由新唐人电视台制作、揭露“天安门自焚真相”的纪录片《伪火》，从各国参赛的六百多部影片中脱颖而出，获得第五十一届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。该奖项在记录片领域享有盛誉，其历史仅次于“奥斯卡”。

《伪火》影片以触目惊心的画面和精辟严谨的分析，揭示了“自焚”案的诸多疑点，从而证实了整出事件是中共栽赃法轮功而炮制的伪案。

■造假遍中国 回归传统救乱世

造假是中共一贯手法，其歪风引领人心沉沦，道德逐步下滑，造假在中国社会随处可见。造假剥夺了公众的知情权，错误引导等于害人。

欲匡正社会，必先正人心。真、善、忍是普世价值，恰是整饬歪风邪气的解药良方。衷心祝愿中国人回归传统价值，早日唾弃造假，说真话，办真事，恢复良知善性。◇